

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΥΠΟΔΕΧΤΗΚΕ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ»

Αντιπροσωπεία Καθηγητών της Θεολογικής Ακαδημίας Στοκχόλμης «Άγιος Ιγνάτιος» (Sankt Ignatios Theological Academy), δέχτηκε η Α.Θ. Μακαριότης ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, την Κυριακή 26η Ιανουαρίου 2020, στην έδρα του Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια. Η ομάδα απαρτιζόταν από τον Κοσμήτορα της Ακαδημίας Dr. Michael Hjälml, τον Πρόεδρο του Τμήματος Αρχιμ. John Mansur, τον Καθηγητή π. Cyril Honorum και άλλων Καθηγητών.

Οι Καθηγητές αρχικά ευχαρίστησαν τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας για την θερμή υποδοχή, εκφράζοντας τον θαυμασμό τους για το Πατριαρχείο και την σπουδαία Ιεραποστολική δράση που επιτελεί, ενημερώνοντας τον Μακαριώτατο για τα προγράμματα σπουδών της Ακαδημίας, τα οποία περιλαμβάνουν μαθήματα Ποιμαντικής, Εκκλησιολογίας, Χριστολογίας, και Ορθόδοξη Θεολογία – Παιδαγωγία. Η Ακαδημία Άγιος Ιγνάτιος ενθαρρύνει τους φοιτητές να ασχοληθούν τόσο με την παράδοση όσο και με την κοινωνία. Εξοπλίζει τους φοιτητές με τα απαραίτητα εφόδια, ώστε να συμμετέχουν στη καθημερινή ζωή της Εκκλησίας και της κοινωνίας γενικά. Προετοιμάζει και καταρτίζει πνευματικά νέους υποψήφιους κληρικούς και δίνει σε όλους την ευκαιρία να συναντούν ανθρώπους από όλο τον κόσμο, ώστε να γίνονται μέρος ανταλλαγής γνώσεων και εμπειριών και να γεφυρώνουν ιστορικές και γεωγραφικές διαφορές.

Να αναφερθεί ότι, όλο το ενδιαφέρον της συζήτησης των Καθηγητών με τον Μακαριώτατο επικεντρώθηκε στην δυνατότητα της μελλοντικής συνεργασίας της Ακαδημίας Sankt Ignatios Theological Academy, με την υπό σύσταση της Πατριαρχικής Ακαδημίας Αλεξανδρείας του «Μεγάλου Αλεξάνδρου».

Ο Μακαριώτατος αφού καλωσόρισε την αντιπροσωπεία τόνισε ότι, το κέντρο των Ελληνικών Γραμμάτων και της Θεολογικής διανοήσης υπήρξε πάντα η Αλεξάνδρεια. Εξέφρασε την ικανοποίησή του και την χαρά του για την συνεργασία της Θεολογικής Ακαδημίας Στοκχόλμης με το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, το οποίο διαθέτει πολλά Εκκλησιαστικά σεμινάρια και Θεολογικές Σχολές στην Αφρικανική Ήπειρο.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος συγκινημένος αναφέρθηκε σε τέσσερις Μεγάλες Προσωπικότητες. Στους: Αλεξανδρείας Παρθένιο, Αντιοχείας Ιγνάτιο, Μόσχας Αλέξιο Β΄ και Κιέβου Βλαδίμηρο, τους οποίους είχε την μεγάλη ευλογία να γνωρίσει, τονίζοντας κυρίως το Εκκλησιαστικό Ήθος αυτών των Μεγάλων Ανδρών που με την φωτεινή τους προσωπικότητα και την Θεολογική τους σκέψη, χάραξαν δρόμους συμφιλίωσης, Εκκλησιών και Πολιτισμών. Τέλος, οι επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να ξεναγηθούν στους σπουδαίους Ιστορικούς χώρους του Πατριαρχείου.